
土 岐 市 教 育 委 員 会 

平成２８年第６回土岐市教育委員会定例会会議録 
 

議 事 日 程 
 

 
平成２８年６月２０日（月曜日）午前９時３０分開議 

 
 
日程第１ 会議録署名委員の指名 
日程第２ 平成２８年第５回土岐市教育委員会定例会会議録の承認 
日程第３ 教育長報告 



本日の出席者 
 
 委 員 長            伊 藤 知恵子 君 
 委員長職務代理者            加 藤  悟  君 

委      員 齋 木 寛 治 君 
 委      員            安 藤 浩 市 君 
 教 育 長            山 田 恭 正 君 
 
 
説明のため出席した者 
 
 事務局長            小 林 京 子 君 
 教育次長兼学校教育課長 本 多 直 也 君 

庶務課長             松 原 裕 一 君 
 生涯学習課長            梅 村 充 之 君 
 文化振興課長  加 藤 真 司 君 
 スポーツ振興課長       小 野 恭 裕 君 
 給食センター所長          水 野 英 明 君 
 図書館長 小 板 直 之 君 
 子育て支援課 伊佐治 良 典 君 
 文化振興事業団事務局長       林   順 一 君 
  
 
・会議の傍聴人        なし 
・会議に遅参した者      なし 
・会議の公開、非公開の状況  公開 
・教育長報告         あり 
 
 
場所 土岐市文化プラザ 特別会議室 
 
 
会議録作成者 
 

庶務課長                松 原 裕 一 君 
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伊藤委員長 

平成２８年第６回教育委員会定例会を開催します。日程第１ 会議録署名委

員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第１７条第２項の規定によ

り委員長において、加藤悟君を指名いたします。 
次に、日程第２ 平成２８年第５回土岐市教育委員会定例会会議録の内容に

ついて 承認を求めます。会議録の内容については、ご異議ありませんか。 
委員 

異議なし 
伊藤委員長 

次に、日程第３ 教育長報告 をお願いいたします。 
教育長 

＜資料で説明＞ 

伊藤委員長  
教育長報告でご質問などありますか。不登校の件ですが、土岐市の小学校は

全体で何人位不登校ですか。全国平均と比べてどうですか。 

本多教育次長 

全国平均よりも多いです。 

伊藤委員長  
多いとは、１割、２割多いのですか。 

本多次長 

不登校は１０００人当たり何人という形で出すので、中学校は６点何人、全

国は３点何人という数字になっています。 

伊藤委員長  
中学校も高いのですか。 

本多教育次長 

そうです。 

教育長 

小中共に高いです。なぜかわかりません。どうしてこういった状況になるの

か。 

伊藤委員長  
それは何時頃からなのですか。データはありますか。ここ１、２年のことで

はないのですか。 

本多教育次長 

ではないです。 



安藤委員  
小学校で不登校な子が中学校でも不登校になるわけですね。 

本多教育次長 

小学校が多いのは、ここ何年かの傾向です。 

伊藤委員長  
小学校の何年からが多いのかも教えていただきたいです。１年生から多いの

か、５、６年生から不登校が始まるのか。その当たりもわかれば教えていただ

きたいです。 

教育長 

その当たりは、懇談の説明の時にデータを入れていただいて説明するように

します。 

伊藤委員長  
濃南の件は、教育長さんの言われたことは、デメリットも多いですがメリッ

トも多いですので、他の学校に行きにくい子が行っていただくというのもいい

と思いますが、あまり沢山行きだすと、濃南地域の方の意識も非常に重要にな

ると思いますので、学校やＰＴＡが排他的であると失敗してしまうので、保護

者の方がどんな意識で受け止められるかが重要になると思いますので、一方的

に上から入れますよという事ではなくて、全体が入れてみたらどうですかとい

うような提案をしていただけるような受け入れ態勢ができるとうまくいくの

かなと思いますので、検討いただければと思います。 

教育長 

そのような話を懇談会で出していただきながら、コミュニティスクールを作

っていくと、地域の学校を作っていくという中で、協議していただいて、それ

では受け入れをどうしていこうかという形になるとベストかなと、また話題に

していただけるようお願いします。 

伊藤委員長  
これで本日の日程を全部終了いたしました。これをもって、平成２８年第６

回土岐市教育委員会定例会を閉会いたします。 


